晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

首席编辑:盖威 创意:刘学萍



# 缓解市内区域停车难

申碑路停车楼和申桥桥底浉河公园停车场可泊车 376 辆

#### 🛟 本报记者 崔 阳

我市中心城区小型汽车拥有 量超过10万,而停车位不足8000 个,由此带来的停车难和交通拥 堵让人不胜其烦。如何破解?市 委、市政府早已"布局谋篇",不仅 有中心城区停车场设施建设远期 规划和近期规划,而且将两个停 车场作为今年城市建设的重点项 目。昨日,记者来到具体负责承建 这两个停车场项目的市城市管理 综合执法局一探究竟

#### 项 目 概 况

据市城管执法局相关负责人 介绍, 中心城区停车场设施建 设,远期结合市建设总体规划,我 市将在未来数年内建设 100 座停车 楼, 拟建设智能立体式停车泊位3 万个,附带1.2万个路侧泊车位。具 体建设内容包含三部分,第一部分 为路外停车楼主体建设工程,包括 土建、道路、绿化、环保和消防等;第 部分为路内停车设施工程,包括 路侧设备、PDA设备、停车场出入 口设备等采购与安装; 第三部分为 市智慧管理停车云平台系统。

近期规划就是今年已开工建 设的申碑路停车楼和申桥桥底浉

河公园停车场两个公共停车场, 建成后可泊车 376 辆。浉河公园 东门停车场计划建设宽 2.5 米、长 6米的停车位101个,场区西南角 浉河北路进出口为双向通行的出 人口通道,净宽8米,边上有管理 亭和匝道机。停车场内还设置了 一个车棚,可供电瓶车和电动汽车 充电,停车场中间建设两个各宽3 米的行车道。申碑路停车楼项目 为地上7层建筑,建筑高度21.2 米,规划智能式停车泊位 275 个。 该停车楼车辆存取采取封闭式智 能机械式电脑控制,通过 APP 实 现全程预约、导航、定位。

#### 建设意义

多年来,作为市区唯一的"城 -浉河公园,来此休闲的 市民络绎不绝,但由于人流、车流 量大,而且周边无停车场,导致这 一区域交通拥堵不堪。浉河公园 停车场项目选址于此,一是能解决 黄土裸露,节约土地资源,有效利 用桥下公共空间;二是可依托停车 场建设,打通申桥东南侧的匝道, 铺设环保砖,修建林荫道,再连接 浉河北路,方便广大市民群众出 行;三是一定程度上可缓解公园周 边停车难、交通拥堵的现状。在高

峰期,市中心医院周边停放车辆超 过 200 辆。申碑路智能立体停车 楼项目建成后,可有效缓解这一区 域的行车难、停车难

#### 进展情况

2016年11月30日,浉河公 园东门停车场建设工程预算书编 制完成并报评;12月20日,市领 导批示市规划局关于建设浉河公 园东门停车场的回复意见,同意 加快建设进度;2017年4月,公开 招标,同时进行前期准备工作,设 置了施工围挡25米,清理杂物和 平整场地 3000 多平方米;4 月完 成了苗木移植、人行道的铺装,并 将桥侧的乔木全部保留, 树下为 人行横道,进入5月,开始对停车 场主体工程进行施工。完成18厘 米厚混凝土地面硬化 1950 平方 米,安装收集桥体积上下水管道 300米,排水沟 150米,安装供水 管道36.7米。6月份已投入使用。

申碑路停车楼项目正在组织 PPP 模式程序审批工作, 为了尽 快让停车楼投入使用,目前采用 社会资本方以投资分担方式先行 投资建设试点项目, 申碑路停车 楼试点已开工建设,预计今年年 底可以建成投入使用。



近日,我市一 群爱心志愿者自发 组织到市儿童福利 院开展捐赠活动。 爱心企业张书奶粉 联合仁和集团捐赠 了各类营养奶粉, 同时还让员工收集 整理了一批儿童用 品,带给福利院的 孩子

> 本报记者 高晶晶 摄

### 董晓娥的"小康梦"

#### 🛟 本报记者 唐 车

"在家门口上班,还能拿到高工资!"

这是董晓娥的真实写照, 也是今天息县濮管 区中渡店村村民的形象描绘,这得益于濮管区政 府对中渡店村文化产业园发展的大力支持,让中 渡店村村民和产业园乘上了"好政策"这场东风。

中渡店村的7月天,蓝得透底。火热的气浪, 丝毫没有影响董晓娥扎果篮的速度

"莲莲,你再快一点,今天我争取做50个成品。 循着声音,记者昨日来到产业园内的柳编厂 在这里,记者碰到了一起来做手工的"姐妹花"董 晓娥和彭莲莲。

"果篮堆得太多,不太好下脚。"董晓娥有点窘 促,说完麻利地在面前清理出一片空地,招呼着记 者坐下

对于记者的提问, 董晓娥打开了话匣子。她 说:"今年五一后,厂子搬到园区里来,俺们上班方 便多了,工资涨高了;厂里又不限制上下班时间, 这里离我们新人住的清华园小区走路只要5分 钟,方便大家照顾孩子,料理家务。"这也是在园区 里务工村民们的心声。

在产业园刚建立的时候,中渡店村和濮管区 政府规定,对于在园区里务工的村民,每月计件工 资能达到 500 元、800 元和 1000 元的村民, 濮管 区政府分别予以工资 30%、50%和 100%的补贴。

"像我这样做产品的最后一道工序,补贴后的价 格都是以大件 2.3 元、小件 1.7 元计算的,手快的-天能做四五十个,一个月多了能赚两千多元呢。

"年初,俺家老公由帮扶人介绍到县城里跑货 运。生意好的时候一个月能拿到四五千块工资,今 年又住上了安置小区的新房子,这日子比去年好 过多啦!"董晓娥高兴地说。

去年,董晓娥和丈夫彭豪还是村里的贫困户, 她独自在家带着3个孩子,丈夫外出务工,住的是 3间起脊瓦屋。今年,她不仅在文化产业园里找到 了一份好工作,一家人都搬进了清华园小区,而且 还脱了贫

"我想趁着这两年厂子生意好,区里给的实惠 又多,多做点。过两年,我们手里攒够钱了,准备在 县城租一套门面房做个小生意,咱家可就真正脱 贫奔小康啦!"

对于未来,董晓娥充满期盼和信心。



## 关于在中心城区开展旱厕有奖举报活动的通知

浉河区、平桥区、羊山新区、信阳 高新区、南湾湖风景区,市直各单位, 中央、省驻信单位:

为调动广大市民参与国家卫生 城市建设的积极性,发挥市民在城市 管理中的主体作用,全面做好中心城 区的旱厕拆除和改造工作,深入推进 国家卫生城市建设,经研究决定,开 展旱厕有奖举报活动。

-、旱厕是指无水冲设施,仅有一

个储粪池或粪缸而未进行无害化改造 的厕所。凡市民对中心城区的旱厕存 在情况进行举报,经市指挥部办公室 核查,确认信息真实的,奖励举报人三 百元话费

、举报人可通过电话、信息、材 料等方式进行举报,并准确表述旱厕 所在的辖区及具体地点。

三、举报人应当提供准确的手机 号码, 市指挥部办公室将保密举报人 的个人信息,不泄露举报人的具体举 报情况。

四、对同人举报同一线索的,限奖 次。

五、对多人举报同一线索的,仅对 收到的第一例举报线索予以奖励。举 报时间以市指挥部办公室登记备案的 时间为参考。

六、举报采取自愿原则,严禁弄虚 作假,否则移交司法机关处理。

七、市指挥部办公室指定专人负 责举报电话的接听、登记和举报信息 的核实工作。

> 举报电话:13937652566(陶) 15237687268(T)

信阳市国家卫生城市建设工作指 挥部办公室

2017年7月6日